<+
=
Y\
o
o ooy [allla¥ ellaNiiSleel (oIS gham ol
a4
=| =
=| 5
22 3 o
% g L o
L1l as:s.nJ—lElg < ool -
< |3 3/5 oo P B = =
oll=iltel =
I>38£EE§% mﬁémomgggmomm
%OI::S>>~IEI—>¢=¢<1-5‘;§><¥L’_ &
F = = S B Ths( L 3 S =280 6|lo/C o0 ©
Qo535 8els £ IE 2EEESESoNg 88 5
< 0o MHEE ST T —| Y\9Y
@ i = a |
Y8558228893 8ot EE="gR52
0| T Th=| S| 5| | E 283 59 3 wm
3 g5 g2ep | 59988822 s
T S95 3380 | |2 || 5
m©|© o = 3
55
e
[Nl
o
Ol v nfof~ oo 2T FR O OO
= o

Cxema cbopku

14!g

15

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

DAEWOO NEXIA / ESPERO

T-D101-BA| 6,6 75 1530 1200

D = g* TC/T+C (ropusoHransHas cuna, AeicTeyrouas C — macca, nepegasaemasi Ha IPyHT OCbIO WU
Mexay TAra4om v npuyernom) ocAMY rpULEna ¢ YeHTPAsIbHO PACIIONIOKEHHON OChIO,

S — cratuyeckasi BEpTUKANIbHAS HAIPY3Kka Ha wap TCY KOI3a OH CUENsIeH C TAra4oM U 3arpyxeH 40

TexHuueckune xapaktepuctukm TCY cootBetctBytoT TOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55)
«EanHooGpasHble npeanvcaHus, Kacatowmecs MexaHM4Yeckmux CLenHbIX ycTpoicTs. CocTaB TpaHCMOPTHbLIX
cpeacTe».

M3rotoButenb NOCTOSHHO coBeplueHCTBYeT TCY, NOSTOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHBIE UIMEHEHHUS MOryT
ObiTb HE OTPaXEHbI B HACTOSLLYEM NILZAHN.

D,OI'IyCKaeTCﬂ nodT Wwapa B NPUeMHOM yCTpOVICTBe. OT0 saBnseTcs KOHCprKTMBHOVI 0COBEHHOCTbIO U He
CYNTaeTCd HeOCTaTKOM .

1. TEXHUWYECKWUE DAHHbIE

Tun coeanHeHus: waposor [OnameTp cuenHoro wapa: 50 v  Macca komrinekta TCY: 14,66 kr
2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (T-D101-BA)
ans DAEWOO NEXIA / ESPERO. .....cocooviviiireniens 1 wm.
MakeT KOMMNEKTYOLLMX

PYKOBOACTBO MO 3KCMMYATALMM .....vvvenereeesieiennees 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY porpkHa OCYLLECTBRATLCA TONbKO B CEPBUCHBLIX LIEHTPaX, MMEILLMX NMLIEH3UIO Ha
AaHHbI BUA paboTt. Mepep ycraHoBkoi TCY BHUMaTENbHO 03HAKOMbTECH C HACTOSILLEN MHCTPYKLMENA.
MpeaBapuTensHO ouncTUTe pe3bboBble CoeanMHEHUs1 OT Kpacku (Mpy Heo6X0AMMOCTH).

« lNepen Tem, kak npousBecTM MoHTax TCY, aBTOMOOWNb HEOOXOAMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBONM fMe,
OTCOEAMHUTL aKKyMyNnATOpHylo Gartapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGWIb CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOfA  Koneca
MONIOXKUTb YNOPbI.

« Paboty no MOHTaxy AOMKHbI NPOU3BOAUTL ABa YenoBeka, cobniogas Mepbl NPeAoCTOPOXHOCTY.

* Cobpatb TCY. Mo pasmeTke B BEPXHEN YaCTW JIOHXEPOHOB aBTOMOOWNSA npocBepnuThb ABa otBepctus d 11 mm.

» CHATb 3arnyLuku B AHULLe BaraxHuka

« Pacnonoxute TCY Tak, 4ToObl NeBbIn 1 NpaBblil KPOHWTENHBI TCY (2,3) 6binn pacnonoxeHbl Nof NOHXepoHamm
aBTOMOOUNS U KPENeXHbIE OTBEPCTUS B HUX COBMAnu ¢ OTBEPCTUSIMU B NTOHXepPOHaX. CpefHWI KPOHLLTEWRH AOIKeH
6bITb pacnonoXeH nog, AHULLEM GaraxHuka.

* Yepes BTYynku (6) 3akpenutb kpoHWwTerHbl TCY (2,3) k noHxepoHam 6ontamm M10x100 (14) n M12x35 (15) un
Gontamn M10x35 (13) yepes BTynku (5) u wainbbl-ycunutenu (4) Kk ByKCMPOBOYHLIM NpoylwmHam. CpeaHui

KPOHLUTENH 3akpenuTb K aHuLly 6araxHuka 6ontammn M12x35 (15) .



* [pu cHATOM Lape Heobxoaumo ycTtaHoBUTbL Ha TCY cTonopHbiin naney, (8) n 3arnyLky (10).

« MoacoeamHnTb ryT nposoaos ot LLIPa k anekTponposoake aBTomMobuns.

« MNopcoeanHNTL akkyMynAaTOpHYto 6aTapeto 1 NpoBepUTb AeCTBUE CUrHANOB.

MOoMeHTbI 3aTKKN Pe3LO0BBLIX COBLNHEHMI

HomuHanbHbiii | LWar peas6er*, | Tafika (knacc npouroctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouyrocT no MOCT 1759-70)
AnameTp pe3sChl MM 4,56 5,6 68 8,10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 16 1.8 2,5 3,6 4,0 16 1.8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3.2 3,6 5,6 7,0 9,0 3.2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpy NpUMEHEHUN pe3bBOBbIX COEAMHEHMI C KPYMHBLIM LIAroM MOMEHT 3aTshKKV HasHa4YaeTCs Mo aTOM xe Tabnuue.




